

Administración Municipal

CONGOSTO DE VALDAVIA

Corrección error anuncio Presupuesto 2017

Advertido error en la publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA núm. 60 de 19 de mayo, página 38, referente a la publicación definitiva del Presupuesto del Ayuntamiento de Congosto de Valdavia de la anualidad 2017, en virtud del artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 01 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

DONDE SE DICE:

Capítulo 5 de ingresos (ingresos patrimoniales)	100.000 €
Capítulo 7 de ingresos (transferencias de capital)	120.000 €

DEBE DECIRSE:

Capítulo 5 de ingresos (ingresos patrimoniales)	80.000 €
Capítulo 7 de ingresos (transferencias de capital)	140.200 €

Lo que se hace para general conocimiento.

Congosto de Valdavia, 25 de mayo de 2017.- El Alcalde, Andrés Lazcano Martín.

1709